
CARMELITA
EL SALVADOR

QUINTA





Main  Dishes

COCONUT OIL
ACEITE DE COCO

7

CHUNKY SAUCES
SALSAS CHUNKY

12

VEGETALES ENCURTIDOS
PICKLED SALADS 9

FRUIT JELLIES
JALEAS DE FRUTAS

11

ABOUT US

HISTORY
HISTORIA

3

SUSTAINABILITY
SUSTENTABILIDAD

6

CALIDAD
QUALITY 4

ENVIRONMENT
MEDIO AMBIENTE

5

GRANOLAS
GRANOLAS

18

VINAGRE
VINEGAR 19

CANNED IN OIL
CONSERVAS EN ACEITE

20

CONTENTS

PESTOS
PESTOS

13

SPICES
ESPECIES 

16

ALGUASHTE
PUMPKIN  FLOUR 14

GLUTEN-FREE FLOURS
HARINAS LIBRES DE GLUTEN

15

NUT BUTTERS
MANTEQUILLAS DE SEMILLAS

17

FRUTAS CRISTALIZADAS
CANDIED FRUIT 21

CANNED FRUIT
FRUTAS EN ALMIBAR

22



Quinta Carmelita, es el nombre de nuestro lugar de trabajo, que era una casa familiar, para nosotros 
nos ayuda a evocar todo lo que queremos representar, productos frescos, 100% naturales, directo 
de agricultores. 

En el 2015, creamos la marca Quinta Carmelita en base a principios sociales y ambientales de 
sostenibilidad, para asegurar que nuestros productos fueran compatibles con la tierra donde 
crecen, asegurando además bienestar al territorio y a las comunidades productoras. Combinando 
pasión por el desarrollo sostenible y el compromiso por crear productos que al exportarse puedan 
convertirse en el futuro de esos agricultores, además ofrecer al público, productos 100% naturales. 
Un ingrediente esencial para el éxito de nuestra misión es involucrarnos plenamente en el proceso 
– desde el trabajo directo con agricultores a la realización del diseño de los empaques… y, por 
supuesto, cada paso intermedio también.
Quinta Carmelita en el área de alimentos, trabaja a pequeña escala utilizando ingredientes cuidado-
samente seleccionados para brindar a quienes prueban nuestros productos una experiencia inolvi-
dable. 

Quinta Carmelita, is the name of our place of work, which was a family home, for us it helps us 
to evoke everything we want to represent: fresh produce, 100% natural, direct from farmers.

In 2015, we created the Quinta Carmelita brand based on social and environmental principles 
of sustainability, to ensure that our products are compatible with the land where they grow, 
also ensuring well-being to the territory and producing communities. Combining a passion for 
sustainable development and a commitment to create products that, when exported, can 
become the future of these farmers and offer the public 100% natural products.
An essential ingredient to the success of our mission is to get fully involved in the process - 
from direct work with farmers to the realization of packaging design ... and of course, every 
intermediate step as well.
Quinta Carmelita in the area of   food, works on a small scale using carefully selected ingre-
dients to give those who try our products an unforgettable experience.
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Quinta Carmelita está en constante evolución y desarrollo tanto de nuevos productos como de 
formas innovadoras para obtener todo el sabor único que ya ofrecen las frutas y verduras y traducir-
lo al producto, ofreciendo desde mantequillas vegetales, tomates deshidratados hasta harinas 
libres de gluten que resaltan los sabores propios salvadoreños. 
Contamos con la mejor materia prima de nuestros país, el tomate cultivado en las montañas de 
Cojutepeque al lado de un lado virgen, coco producido en Usulután, semillas cultivadas en Cojutepe-
que, hierbas y especies de nuestra propia Quinta. Buscamos a los agricultores cuyas plantas, 
nativas y locales, producen un producto catalogado “fino de gran sabor”, obteniendo así los mejores 
productos, lo cual afirma nuestro compromiso de crear el mejor producto, 100% natural y sin colo-
rantes ó químicos, asegurando la calidad de nuestros productos.
Buscamos productos orgánicos de calidad superior que además resalten el perfil floral y frutal. 
Cuando pruebas nuestros productos, estás viviendo todo lo que hace único y especial a nuestro 
delicioso y diverso El Salvador. 

Quinta Carmelita is in constant evolution and development of new products as well as innovati-
ve ways to obtain all the unique flavor already offered by the fruits and vegetables and translate 
it to the product, offering from vegetable butters, dehydrated tomatoes to gluten-free flours 
that highlight the flavors Own Salvadorans.
We have the best raw material of our country, tomato cultivated in the mountains of Cojutepe-
que next to a virgin side, coconut produced in Usulután, seeds grown in Cojutepeque, herbs and 
species of our own Quinta. We are looking for farmers whose plants, native and local, produce 
a product cataloged "fine of great flavor", thus obtaining the best products, which affirms our 
commitment to create the best product, 100% natural and without dyes or chemicals, ensuring 
the Quality of our products.
We look for organic products of superior quality that also highlight the floral and fruit profile. 
When you try our products, you are living everything that makes our delicious and diverse El 
Salvador unique and special.
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En Quinta Carmelita, la conciencia ambiental es indispensable. Creemos que el mundo de los nego-
cios, especialmente en un país con altísima proyección de crecimiento, tiene el deber de velar por 
una producción saludable y respetuosa del medioambiente. Estas últimas décadas han sido testigo 
de un importante auge de sistemas agropecuarios no orgánicos, los cuales tienen la capacidad de 
causar grandes daños al medioambiente, al igual que a la salud de los agricultores.
La utilización de ingredientes producidos orgánicamente es un beneficio para el entorno natural 
durante su proceso de crecimiento y cultivo. Productos orgánicos también protegen nuestra salud 
—tanto la de los agricultores que cultivan los ingredientes como la de los consumidores que disfru-
tan de ellos. En un esfuerzo por promover el uso de la agricultura sostenible y orgánica, Quinta 
Carmelita se provee únicamente de fincas orgánicas. Al trabajar con agricultores que se afincan a 
sus tradiciones, y no de las plantaciones y multinacionales, Quinta Carmelita protege la reserva y 
cuna genética irremplazable de la flora y fruta salvadoreños.
En estas pequeñas fincas, los árboles, verduras, etc., han crecido en un ambiente natural y propicio, 
que durante años se nutre de su propia diversidad. La polinización cruzada, que ocurre en situacio-
nes naturales como éstas, reduce el riesgo de plagas y la destrucción masiva de árboles. 

In Quinta Carmelita, environmental awareness is indispensable. We believe that in the busi-
ness world, especially in a country with a very high growth rate, has a duty to ensure healthy 
and environmentally friendly production. These last decades have witnessed a significant rise 
in non-organic agricultural systems, which have the capacity to cause great harm to the envi-
ronment, as well as the health of farmers.
The use of organically produced ingredients is a benefit to the natural environment during its 
growth and cultivation process. Organic products also protect our health - both the farmers 
who grow the ingredients and the consumers who enjoy them. In an effort to promote the use 
of sustainable and organic agriculture, Quinta Carmelita is provided only with organic farms. 
By working with farmers who adhere to their traditions, and not from plantations and multina-
tionals, Quinta Carmelita protects the reserve and irreplaceable genetic cradle of Salvadoran 
flora and fruit.
In these small farms, trees, vegetables, etc., have grown in a natural and propitious environ-
ment, which for years is nourished by its own diversity. Cross-pollination, which occurs in natu-
ral situations such as these, reduces the risk of pests and the massive destruction of trees.

ENVIRONMENT
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Trabajamos directamente con pequeños agricultores —no con intermediarios— lo cual garantiza 
que los mismos recibirán una compensación justa y adecuada. Retribuimos un recargo significati-
vo sobre los precios de mercado para que los productores puedan recibir remuneración por su 
esfuerzo y para que puedan continuar utilizando métodos de agricultura sostenible, preservando así 
la diversidad genética de la flora y fruta en El Salvador.
Estamos ubicados a un poco distancia en auto de muchos de nuestros productores y trabajamos 
con ellos para ayudarles a mejorar sus procesos de producción orgánica y la calidad de sus culti-
vos. Gracias a la relación de trabajo que hemos fomentado, basada en la confianza y la colabora-
ción, ofrecemos servicios de consultoría y desarrollamos compromisos a largo plazo con cada uno 
de nuestros productores.

We work directly with small farmers - not with intermediaries - which guarantees that they 
receive fair and adequate compensation. We reward a significant surcharge on market prices 
so that the products obtain the remuneration for their effort and so that they can continue 
using sustainable agriculture methods, thus preserving the genetic diversity of the flora and 
the fruit in El Salvador.
We are located a short drive from many of our producers and we work with them to help impro-
ve their organic production processes and the quality of their crops. Thanks to the working 
relationship that we have promoted, based on trust and collaboration, they offer consulting 
services and develop long-term commitments with each of our producers.

SUSTAINABILITY
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COCONUT OIL
A C E I T E  D E  C O C O
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COCONUT

INFORMACIÓN 
NUTRICIONAL

Tamaño de la porción: 1cda (15ml)

CANTIDAD POR PORCIÓN
Calorías: 120 Calorías de Grasa: 120

                             % Valor Diario*

Grasa Total 14g
     Grasa Saturada 12g
     Grasas Trans 0g
Colesterol 0mg
Sodo 0mg
Total Carb 0g
     Fibra Dietética 0g
     Azúcar 0g
Proteína 0g

Vitamina A 0%    •    Vitamina C 0%
Calcio 0%     •    Hierro 0%

*Los valores de porcentajes diarios están basados 
en una dieta de 2,000 calorías. Sus valores 
podrían ser mayores o menores dependiendo de 
sus necesidades calóricos.

22%
60%

0%
0%
0%
0%
0%

- It has anti-viral, antibacterial, antimycotic properties.
-Help in relief of digestive problems such as irritable colon, gastritis, ulcers, etc.
-The fatty acids it contains are easy to digest.
- Topically, it nourishes the skin of the face and body giving a younger appearance.
-Strengthens the immune system.
-The Coconut Oil can reduce your appetite, helping you eat less without even trying
-The fatty acids present in coconut oil are transformed into ketone bodies, which can reduce seizu-
res.
- Coconut Oil can improve your blood cholesterol level and reduce your risk of cardiovascular disea-
se.
-Benefits the hormones that regulate thyroid and blood sugar levels, as they help the functioning of 
insulin.
-It is able to protect the hair from possible damage, does not let you have dandruff and gives it shine.

Coconut oil is an important source of fatty acids and a good source of energy.
IS LIQUID AT HIGHER TEMPERATURES AT 24º AND SOLID MINOR ATEMPERATURES.

IDEAL FOR COOKING

-Posee propiedades antivirales, antibacterianas, antimicóticas. 
-Ayuda en el alivio de problemas digestivos como el colón irritable, gastritis, úlceras, etc.
-Los ácidos grasos que contiene son de fácil digestión. 
-De forma tópica, nutre la piel de la cara y cuerpo dando un aspecto más joven. 
-Fortalece el sistema Inmunológico.
-El Aceite de Coco puede reducir tu apetito, ayudándote a comer menos sin tan siquiera intentarlo
-Los ácidos grasos presentes en el Aceite de Coco se transforman en cuerpos cetónicos, que 
pueden reducir las convulsiones.
-El Aceite de Coco puede mejorar tu nivel de colesterol en sangre y reducir el riesgo de sufrir una 
enfermedad cardiovascular.
-Beneficia a las hormonas que regulan el tiroides y niveles de azúcar en sangre, pues ayudar al 
funcionamiento de la insulina.
-Es capaz de proteger el cabello de posibles daños, no te deja tener caspa y le da brillo.
El aceite de coco es una importante fuente de ácidos grasos y una buena fuente de energía. 

ES LÍQUIDO A TEMPERATURAS MAYORES A 24º Y SÓLIDO ATEMPERATURAS MENORES. 

IDEAL PARA COCINAR

Nutrition Facts
Serving size:  1 tbsp
Amount Per Serving

Calories 117
% Daily Value*

Total Fat 13.6g 21%
Saturated Fat 11.764g 59%
Trans Fat 0.78g

Sodium 0mg 0%
Total Carbohydrate 0g 0%

Dietary Fiber 0g 0%
Total Sugars 0g

Includes 0g Added Sugars 0%
Protein 0g 0%
Not a significant source of cholesterol, vitamin D, calcium,
iron, and potassium
*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a
serving of food contributes to a daily diet. 2,000 calories a
day is used for general nutrition advice.
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COCONUT OIL
A C E I T E  D E  C O C O

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

DESCRIPCIÓN / Description MANTEQUILLA VEGETALES DE: MANI, MANI/
CACAO/MIEL, MARAÑON, 6 SEMILLAS, 
ALMENDRAS, MACADAMIA, AJONJOLI, PISTACHO, 
COCO

Seed & Nuts butters:  Peanut, Peanut/Cocoa/Honey, 
Cashew, 6 Seeds mix, Almonds, Macadamia, Sesame, 
Pistachio, Coconut

INGREDIENTES / Ingredients 100% NUECES, SEMILLAS O COCO. NO CONTIENE 
AZUCAR. SIN PRESERVANTES, QUÍMICOS O 
AÑADIDOS

100% Nuts, Seeds or Coconut.  No Sugar.  No 
Preservative or Chemicals added.

PRESENTACIÓN / Presentation 8 ONZAS 8 Ounces

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight 24 BOTES DE 0.75 LBS C/U      /                                 

18 LIBRAS POR CAJA
24 Bottles of 340.19 gr. each   /                                     

8 kg 164.66 gr per Box12,3x38,5x25,8 Altura de Colmena 11,5 cms     
123x38x258mms Beekeeper Heights 115mms

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms 20´GP CONTENEDOR 1880~2160 MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR 3880~4464 CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR 4656~5580 CAJAS MASTER

20´GP Container can load 1880~2160 cartons                                                    
40´GP Container can load 3880~4464 cartons           
40´HQ Container can load 4656~5580 cartons

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 75 UNIDADES POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

75 UNITS PER DAY (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)

EL TEMA #1 MÁS BUSCADO EN EL INTERNER SOBRE LOS BENEFICIOS DEL 
ACEITE DE COCO EN LA SALUD.
The Internet's #1 resource on the health benefits of coconut oil!

NATURALLY PRESERVED



PICKLED SALAD
V E G E T A L E S  E N C U R T I D O S

20´GP Container can load 1880~2160 cartons                                                    
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SALVADOREAN PICKLED CABBAGE SLAW
TRADITIONAL PICKLED SALAD: CABBAGE, ONIONS, 
CARROTS, PEPPERS, CAULIFLOWER AND SPICES.

PICKLED GREEN PAPAYA SALAD
PICKLED GREEN PAPAYA, CARROTS, GREEN BEANS,  
ONIONS, CAULIFLOWER AND SPICES.

PICKLED IZOTE FLOWER PICKLED IZOTE FLOWER AND SPICES

PICKLED IZOTE FLOWER SALAD
PICKLED IZOTE FLOWER, CARROTS, GREEN BEANS, 
ONIONS, CAULIFLOWER AND SPICES. 

PICKLED CHUFLE
PICKLED CHUFLE, ROASTED IN OLIVE OIL WITH 
SPECIES

PICKLED CHUFLE SALAD 
PICKLED CHUFLE ROASTED IN OLIVE OIL, CARROTS, 
ONIONS, GREEN BEANS, CAULIFLOWER AND SPICES.

PICKLED DATE PALM
PICKLED PACAYA PALM, ROASTED IN OLIVE OIL 
WITH SPICES.

PICKLED DATE PALM SALAD
PICKLED PACAYA PALM, ROASTED IN OLIVE OIL, 
CARROTS, ONIONS, GREEN BEANS, CAULIFLOWER 
AND SPICES.

PICKED MANGO SALAD
PICKLED MANGO, CARROTS, ONIONS, GREEN BEANS, 
CAULIFLOWER AND SPICES. 

GREEN MANGO IN BRINE  (SLICE) GREEN MANGO SLICED IN BRINE.

GREEN MANGO IN BRINE  (IN PIECES) GREEN MANGO IN PIECES IN BRINE.

PICKLED LOROCO FLOWER PICKLED LOROCO FLOWER WITH SPICES

PICKLED RED ONIONS
PICKLED RED ONION IN LEMMON, VINAGER AND 
SPICES 

PICKLED RADDISH 
PICKLED RADDISH IN LEMMON, VINAGER AND 
SPICES

CURTIDO DE PUPUSA
CURTIDO TRADICIONAL: REPOLLO, CEBOLLA, 
ZANAHORIA, CHILE, COLIFLOR Y ESPECIES

CURTIDO CON PAPAYA VERDE
CURTIDO DE PAPAYA VERDE, ZANAHORIA, EJOTES,  
CEBOLLA, COLIFLOR Y ESPECIES 

CURTIDO DE FLOR DE IZOTE CURTIDO DE FLOR DE IZOTE Y ESPECIES
CURTIDO DE FLOR DE IZOTE CON 
VERDURAS 

CURTIDO DE FLOR DE IZOTE, ZANAHORIA, EJOTES, 
CEBOLLA, COLIFLOR Y ESPECIES 

CURTIDO DE CHUFLE
CURTIDO DE CHUFLE ASADOS EN ACEITE DE OLIVA 
Y ESPECIES 

CURTIDO DE CHUFLE CON VERDURAS 
CURTIDO DE CHUFLE ASADOS EN ACEITE DE OLIVA, 
ZANAHORIAS, CEBOLLA, EJOTES, COLIFLOR Y 
ESPECIES 

CURTIDO DE PACAYA 
CURTIDO DE PACAYA ASADA EN ACEITE DE OLIVA 
CON ESPECIES 

CURTIDO DE PACAYA CON VERDURAS 
CURTIDO DE PACAYA ASADA EN ACEITE DE OLIVA, 
ZANAHORIAS, CEBOLLA, EJOTES, COLIFLOR Y 
ESPECIES

CURTIDO DE MANGO CON VERDURAS
CURTIDO DE MANGO, ZANAHORIAS, CEBOLLA, 
EJOTES, COLIFLOR Y ESPECIES

CURTIDO DE MANGO VERDE EN 
MITADES 

CURTIDO DE MANGO EN SALMUERA 

CURTIDO DE MANGO VERDE EN TROZOS CURTIDO DE MANGO EN SALMUERA

CURTIDO DE LOROCO CURTIDO DE LOROCO EN VINAGRE Y ESPECIES 

CURTIDO DE CEBOLLA MORADA
CURTIDO DE MANGO EN LIMÓN, VINAGRE Y 
ESPECIES 

CURTIDO DE RABANO CURTIDO DE RABANO, CON ESPECIES

NATURALLY PRESERVED



PICKLED SALAD
V E G E T A L E S  E N C U R T I D O S

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

Algunas de los beneficios que aportan los encurtidos a 
nuestra salud son:

- Ayudan a abrir el apetito.

- Favorecen la flora intestinal.

- Ayudan a la digestión de alimentos.

- Tonifican el hígado.

- Alivian el estreñimiento y la aerofagia.

- Quitan el deseo de comer alimentos ricos en azúcar.

- Algunos de ellos ayudan a controlar los niveles de 
colesterol.

Some of the benefits that pickles bring to our 
health are:

- Help to whet the appetite.

- They favor the intestinal flora.

- Help the digestion of food.

- Toning the liver.

- Relieve constipation and aerophagia.

- Remove the desire to eat foods rich in sugar.

- Some of them help control cholesterol levels..

DESCRIPCIÓN/Descrip�on VEGETALES ENCURTIDOS PICKLED SALADS
PRESENTACIÓN/Presenta�on 32 ONZAS 32 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
32X43X18 cms Altura de Colmenera 17.5 cms
320x430x180 mms Beekeeper Height 175 mms

Corrugadas por plancha / 8 Master box per level / 8
Número de Planchas / 7 Maximun number of levels / 7

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 470.4 KG Corrugadas por pallet / 56 Master box per pallet / 56
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

PALLET/TARIMA 1200X1000X126mms

12 Botellas de 1.4 lbs  cada uno/16.8 lbs por caja 12 Bo�les of 635.03 gr. each   / 8.4 kg 8400 gr per Box  

NATURALLY PRESERVED



FRUIT JELLIES
J A L E A S  D E  F R U T A S

MANGO JELLY MANGO, SUGAR, WATER, LEMON AND SPICES

TAMARIND JELLY
TAMARIND, SUGAR, WATER, LEMON AND SPICES

PINEAPPLE JELLY
ROASTED PINEAPPLE, SUGAR, WATER, LEMON AND 
SPICES

JOCOTE JELLY JOCOTE , SUGAR, WATER, LEMON AND SPICES

CHILACAYOTE SQUASH JELLY
CHILACAYOTE , SUGAR, WATER, LEMON AND 
SPICES

JALEA DE MANGO MANGO, AZÚCAR, AGUA, LIMÓN Y ESPECIES

JALEA DE TAMARINDO 
TAMARINDO, AZÚCAR, AGUA, LIMÓN Y ESPECIES

JALEA DE PIÑA 
PIÑA ASADA, AZÚCAR, AGUA, LIMÓN Y ESPECIES

JALEA DE JOCOTE JOCOTE, AZÚCAR, AGUA, LIMÓN Y ESPECIES

JALEA DE CHILACAYOTE
 CHILACAYOTE, AZÚCAR, AGUA, LIMÓN Y 
ESPECIES

DESCRIPCIÓN/Descrip�on JALEAS JELLY
INGREDIENTES/Ingredients FRUTAS, AZUCAR, AGUA Y ESPECIES FRUITS, SUGAR, WATER AND SPICES
PRESENTACIÓN/Presenta�on 8 onzas 8 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
11X31.5X47 cms Altura de Colmenera 10 cms
111x315x470 mms Beekeeper Height 100 mms

Corrugadas por plancha / 7 Master box per level / 7
Número de Planchas / 11 Maximun number of levels / 11

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 462 KG Corrugadas por pallet / 77 Master box per pallet / 77
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

24 Botellas de 0.5 lbs  cada uno / 12 lbs por caja 24 Bo�les of 250 gr. each   / 6 kg 6000 gr per Box  

PALLET/TARIMA 1200X1000X121mms

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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CHUNKY SAUCES
S A L S A S  C H U N K Y
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SALSA CHUNKY DE JOCOTE
JOCOTES, AZÚCAR, VINAGRE, CEBOLLAS, PASAS, 
JENGIBRE, AJO, MOSTAZA, CHILE, ESPECIES

SALSA CHUNKY DE TAMARINDO
TAMARINDO, AZÚCAR, VINAGRE, CEBOLLAS, 
PASAS, JENGIBRE, AJO, MOSTAZA, CHILE, 
ESPECIES

SALSA CHUNKY DE MANGO
MANGO, AZÚCAR, VINAGRE, CEBOLLAS, PASAS, 
JENGIBRE, AJO, MOSTAZA, CHILE, ESPECIES

JOCOTE CHUNKY SAUCE
JOCOTE, SUGAR, VINEGAR, ONIONS, RAISINS, GINGER, 
GARLIC, MUSTARD, RED CHILI PEPPER AND SPICES.

TAMARIND CHUNKY SAUCE
TAMARIND, SUGAR, VINEGAR, ONIONS, RAISINS, 
GINGER, GARLIC, MUSTARD, RED CHILI PEPPER AND 
SPICES.

MANGO CHUNKY SAUCE
MANGO, SUGAR, VINEGAR, ONIONS, RAISINS, GINGER, 
GARLIC, MUSTARD, RED CHILI PEPPER AND SPICES.

DESCRIPCIÓN/Descrip�on SALSAS CHUNKY CHUNKY SAUCES
PRESENTACIÓN/Presenta�on 16 onzas 16 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
34x51x13 cms Altura de Colmenera 12 cms
340X510X130 mms Beekeeper Height 120 mms

Corrugadas por plancha / 5 Master box per level / 5
Número de Planchas / 10 Maximun number of levels / 10

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 450 KG Corrugadas por pallet / 50 Master box per pallet / 50
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

24 Botellas de 0.75 lbs  cada uno / 18 lbs por caja 24 Bo�les of 340.2 gr. each / 9 kg 9000 gr per Box  

PALLET/TARIMA 1200X1000X1300mms

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

NATURALLY PRESERVED



PESTOS
P E S T O S

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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100%NATURAL
INGREDIENTS: LOROCO FLOWER, AGED HARD 
CHEESE, OLIVE OIL, PEANUT, SALT AND SPICES

LOROCO FLOWER PESTO
LOROCO FLOWER, AGED HARD CHEESE, OLIVE OIL, 
PEANUT, SALT AND SPICES

PESTO DE LOROCO
LOROCO, QUESO DURO,  ACEITE DE OLIVA, MANÍ, 
SAL Y ESPECIES

PATERNA SEED PESTO 
PATERNA SEEDS, AGED HARD CHEESE, OLIVE OIL, 
CASHEW SEEDS, SALT AND SPICES 

PESTO DE SEMILLA DE PATERNA
PATERNA, QUESO DURO,  ACEITE DE OLIVA, 
SEMILLAS DE MARAÑON, SAL Y ESPECIES

DESCRIPCIÓN/Descrip�on PESTOS PESTOS
PRESENTACIÓN/Presenta�on 8 onzas 8 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
11X31.5X47 cms Altura de Colmenera 10 cms
111x315x470 mms Beekeeper Height 100 mms

Corrugadas por plancha / 7 Master box per level / 7
Número de Planchas / 13 Maximun number of levels / 13

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 436.8 KG Corrugadas por pallet / 91 Master box per pallet / 91
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

PALLET/TARIMA 1200X1000X1430mms

24 Botellas de 0.4 lbs  cada uno / 9.6 lbs por caja 24 Bo�les of 181.44 gr. each   / 4.8 kg 4800 gr per Box  

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED



PUMPKIN FLOUR
A L G U A S H T E

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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100%NATURAL
INGREDIENTS: 100% PUMPKIN SEEDS

 / 

SALT
 / 

ALGUASHTE HOT 
SPICY. PUMPKIN 
SEED POWDER WITH 
CHILE /Alguashte 
picante. Polvo de 
semillas de calabaza 
con chile.

PUMKING SEEDS, HOT 
PEPPERS: JALAPEÑO, 
HABANERO & PICO DE 
GALLO / Semillas de 
calabaza, chiles picantes: 
Jalapeño, habanero y pico 
de gallo.

2 ounces / 2 onzas
123x385x258 mms      
/12,3x38, 5x25,8 cms  

50 BAGS OF 2 OUNCES EACH 
/2,84 kg PER BOX / 50 
bolsitas de 2 onzas cada uno 
/ 6.25 libras por caja     

20´GP CONTAINER CAN LOAD 1880~2160 CARTONS    
40´GP CONTAINER CAN LOAD 3880~4464 CARTONS  
20´HQ CONTAINER CAN LOAD 4656~5580 CARTONS / 
20´GP contenerdor 1880~2160 cajas master                  
40´GP contenerdor 3880~4464 cajas master                 
40´HQ contenerdor 4656~5580 cajas master

DRY CARGO / Carga seca
6 MONTHS / 6 
Meses

400 POUNDS PER DAY / 
400 libras por día. 

$1,15 EACH / $57,5 PER BOX   
$1,15 UNIDAD /$57,5 CAJA

ALGUASHTE HOT 
SPICY. PUMPKIN 
SEED POWDER WITH 
CHILE /Alguashte 
picante. Polvo de 
semillas de calabaza 
con chile.

PUMKING SEEDS, HOT 
PEPPERS: JALAPEÑO, 
HABANERO & PICO DE 
GALLO / Semillas de 
calabaza, chiles picantes: 
Jalapeño, habanero y pico 
de gallo.

8 ounces /8 onzas
123x385x258 mms      
/12,3x38, 5x25,8 cms  

18 BAGS OF 8 OUNCES EACH 
/4,0823 kg PER BOX / 18 
bolsas de 8 onzas cada uno / 
9 libras por caja     

20´GP CONTAINER CAN LOAD 1880~2160 CARTONS    
40´GP CONTAINER CAN LOAD 3880~4464 CARTONS  
20´HQ CONTAINER CAN LOAD 4656~5580 CARTONS / 
20´GP contenerdor 1880~2160 cajas master                  
40´GP contenerdor 3880~4464 cajas master                 
40´HQ contenerdor 4656~5580 cajas master

DRY CARGO / Carga seca
6 MONTHS / 6 
Meses

400 POUNDS PER DAY / 
400 libras por día. 

$3,50 EACH / $24,50 PER BOX   
$3,50 UNIDAD /$24,50 CAJA

HOT PUMPKIN SEED FLOUR
POWDER OF PUMKIN SEEDS, JALAPEÑO, HABANERO 
AND TREE CHILI

ALGUASHTE PICANTE
POLVO DE SEMILLA DE PEPITORIA, POLVO DE 
CHILE: JALAPEÑO, HABANERO, PICO DE GALLO.

PUMPKIN SEED FLOUR POWDER OF PUMKIN SEEDS ALGUASHTE POLVO DE DE SEMILLA DE PEPITORIA

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED



GLUTEN-FREE FLOURS
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100%NATURAL
INGREDIENTS: GREEN PLANTAIN

YUCCA FLOUR 100% YUCCA OR CASAVA HARINA DE YUCA 100% YUCA

SWEET POTATOE FLOUR 100% SWEET POTATOE HARINA DE CAMOTE 100% CAMOTE

GREEN PLANTAIN FLOUR 100% GREEN PLANTAIN HARINA DE PLATANO VERDE 100% PLATANO VERDE

POTATOE FLOUR 100% POTATOES HARINA DE PAPA 100% PAPA

CHICKPEA FLOUR 100% CHICKPEAS HARINA DE GARBANZO 100% GARBANZO

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

HARINAS LIBRES DE GLUTEN

PRESENTACIÓN / Presentation 1 LIBRA 1 Pound

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight 12 BOTES DE 1 KILO C/U / 12 KILOS POR CAJA        

24 BOLSAS DE 1 LB C/U / 24 LBS POR CAJA
12 Bottles of 1 kg each / 12 kg per Box                        

24 Bags of 1pound each / 24 pounds per Box11.2 x 15.2 x 6.8  PLG; Altura Colmena 6.7 PLG.               
11.2 x 15.2 x 6.8 inches; Beekeeper Heights 6.7 inches

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms PARA BOTE VIDRIO                                                     
20´GP CONTENEDOR ~ 1152  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 2592  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 2592 CAJAS MASTER                          
PARA BOLSA:                                                               
20´GP CONTENEDOR ~ 1192  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 4224  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 4224 CAJAS MASTER

Glass Bottle:                                                                 
20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 2592 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 2592 cartons                            
Plastic Bag:                                                                    
20´GP Container can load ~ 1192 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 4224 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 4224 cartons  

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 100 LIBRAS POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

100 Pounds per day (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED

DESCRIPCIÓN / Description GLUTEN-FREE FLOURS

Lorem ipsum
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100%NATURAL
INGREDIENTS: MIX OF 11 TYPES OF SPICES Miniature rosebuds, cinnamon stick, 
bay leaves, cumin, coriander, Green, red and black pepper, whole cloves, 

red chile, nutmeg, mace

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

DESCRIPCIÓN / Description ESPECIES: DUKKAH, GARAM MASALA, CURCUMA 
MOLIDA, JENGIBRE MOLIDO, MEZCLA GRIEGA, 
MEZCLA PARA CARNES, MEZCLA CHILI Y TACOS,  
CHILE: HABANERO, CIRUELA Y HUNGARO, 
CARDAMOMO VERDE. 

Spices: Dukka, Garam masala, turmeric powder, ginger 
powder, greek seasoning , steak seasoning, chili & 
tacos seasoning, Dried Pepper mix: Habanero, plum 
and Hungarian; green cardamom 

INGREDIENTES / Ingredients 100% NATURAL,  DESHIDRATADOS,  SIN 
PRESERVANTES, QUÍMICOS O AÑADIDOS

100% natural. Dehydrated, No preservative or 
Chemicals added.

PRESENTACIÓN / Presentation 1.5 ONZAS 1.5 ounces

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight

36 BOTES DE 1.5 ONZAS C/U / 4 LBS POR CAJA       36 bottles of 1.5 ounces each / 4 pounds per Box                       
11.2 x 15.2 x 6.8  PLG; Altura Colmena 6.7 PLG.               
11.2 x 15.2 x 6.8 inches; Beekeeper Heights 6.7 inches

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms 20´GP CONTENEDOR 1880~2160 MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR 3880~4464 CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR 4656~5580 CAJAS MASTER

20´GP Container can load 1880~2160 cartons                                                    
40´GP Container can load 3880~4464 cartons           
40´HQ Container can load 4656~5580 cartons

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 200 LIBRAS POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

200 Pounds per day (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)

SPICES: GINGER 100% GINGER ESPECIES: JENGIBRE 100% JENGIBRE

SPICES: TURMERIC 100% TURMERIC ESPECIES: CURCUMA 100% CURCUMA

SPICES: GARAM MASALA

MIX OF 11 TYPES OF SPICES: Miniature rosebuds, 
cinnamon stick, bay leaves, cumin, coriander, Green, red 
and black pepper, whole cloves, red chile, nutmeg, mace

ESPECIES: GARAM MASALA

MEZCLA DE 11 TIPOS DE ESPECIES:Miniature 
rosebuds, cinnamon stick, bay leaves, cumin, 
coriander, Green, red and black pepper, whole cloves, 
red chile, nutmeg, mace

SPICES: TACO MIX

MIX OF: Red Chili, garlic, onion, red pepper, oregano, 
paprika, cumin, sea salt, black peper

ESPECIES: TACO MIX
MECLA DE ESPECIES: Red Chili, garlic, onion, red 
pepper, oregano, paprika, cumin, sea salt, black peper

SPICES: TOMATOE POWDER TOMATOE, BLACK PEPPER, SALT AND ROSMERY ESPECIES: POLVO DE TOMATE TOMATE, PIMIENTA NEGRA, SAL Y ROMERO

SPICES: RELAJO, SALVADOREAN MIX

CHILIPEPPER GUAQUE, CHILI PEPPER PLUM, BLACK 
PEPPER, CLOVES, BAY LEAVES, SESAME, PUMPKIN 
SEEDS, PEANUT, OREGANO, THYME, ACHOTE

ESPECIES: RELAJO, MIX SALVADOREÑO

CHILE GUAQUE , CHILE CIRUELA, PIMIENTA NEGRA, 
CLAVOS DE OLOR, LAUREL, SÉSAMO, SEMILLAS DE 
CALABAZA, CACAHUATE, ORÉGANO, TOMILLO, 
ACHIOTE

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED



NUT BUTTERS
M A N T E Q U I L L A S  D E  S E M I L L A S

Technical Data
PAÍS: El Salvador

Datos técnicos
PAÍS: El Salvador

Vegetable butters for cooking , milk , eating toast, smoothies , etc.
Mantequillas de origen vegetal para cocinar, leche, comer en tostadas, smoothies, etc. 

DESCRIPCIÓN/Descrip�on

MANTEQUILLAS VEGETALES DE: COCO, 
MARAÑON, MANI, ALMENDRA O 

AJONJOLI/SESAMO

VEGETABLE BUTTER : COCO , MARAÑON , 
MANI , ALMOND  OR SESAME

INGREDIENTES/Ingredients

100% nueces, semillas o coco. No con�ene 
azúcar. Sin preservantes, químicos añadidos

100 % nuts, seeds or coconut. No sugar . No 
preserva�ves , chemicals added

PRESENTACIÓN/Presenta�on  8 onzas 8 ounces
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
12,3x38,5x25,8 cms Altura de Colmenera 11,5 cms
123x385x258 mms Beekeeper Height 115 mms

PALLET/TARIMA 1200 x 1000 x 162 mms

20' GP contenedor  1880~2160 cajas masters
40' GP contenedor  3880~4464 cajas masters
40' HQ contenedor  4656~5580 cajas masters

20' GP container can load 1880~2160 cartons
40' GP container can load 3880~4464 cartons
40' HQ container can load 4656~5580 cartons

CONSERVACIÓN/Conserva�on Carga Seca Dry Cargo
VIDA ÚTIL/Life�me 1 año One Year
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity 100 gallons any kind per day  

24 Botellas de 0,75 lbs  cada uno /                   
18 libras por caja

24 Bo�les of 340.19g each /                                
8kg 164.66g per Box
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100%NATURAL
INGREDIENTS: CASHEW

PEANUT BUTTER 100% PEANUT MANTEQUILLA DE MANI 100% MANI

CHOCOLATE, HONEY & PEANUT BUTTER PEANUT, CHOCOLATE RAW HONEY AND SALT MANTEQUILLA DE MANI, CACAO Y MIELMANI CON CACAO CRUDO, MIEL CRUDAY SAL

CASHEW BUTTER 100% CASHEW MANTEQUILLA DE MARAÑON 100% MARAÑON

ALMOND BUTTER 100% ALMOND MANTEQUILLA DE ALMENDRA 100% ALMENDRA

MACADAMIA BUTTER 100% MACADAMIA MANTEQUILLA DE MACADAMIA 100% MACADAMIA

COCONUT BUTTER 100% COCONUT MANTEQUILLA DE COCO 100% COCO

EIGHT NUTS & SEEDS BUTTER

CASHEW, PEANUT, ALMONDS, SUNFLOWER, PUMPKIN 
SEEDS, LINSEED, SESAME, CHIA. SWEETENED WITH 
RAISINS AND COCONUT MANTEQUILLA DE 8 SEMILLAS

MARAÑON, MANI, ALMENDRAS, GIRASOL, 
PEPITORIA, LINAZA, AJONJOLI, CHIA. ENDULZADA 
CON COCO Y PASAS

20´GP Container can load 1880~2160 cartons                                                    

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED
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100%NATURAL
INGREDIENTS: OATS, RAW HONEY, PEANUTS, ALMONDS, 

CASHEW, DEHYDRATED FRUITS.

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

DESCRIPCIÓN / Description GRANOLAS: MIX DULCE, MIX LIBRE DE 
ALERGENOS, MIX ESPECIAL

GRANOLA: Sweet mix, allergenic free mix, special mix

INGREDIENTES / Ingredients 100% DESHIDRATADOS, TOTALMENTE NATURAL,  
NO CONTIENE AZUCAR. SIN PRESERVANTES, 
QUÍMICOS O AÑADIDOS

100% dehydrated, all natural.   No Sugar, Preservative 
or Chemicals added.

PRESENTACIÓN / Presentation 1 LIBRAS 1 pound

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight

12 BOTES DE 1 KILO C/U / 12 KILOS POR CAJA       12 Bottles of 1 kg each / 12 kg per Box                       
11.2 x 15.2 x 6.8  PLG; Altura Colmena 6.7 PLG.               
11.2 x 15.2 x 6.8 inches; Beekeeper Heights 6.7 inches

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms 20´GP CONTENEDOR ~ 1152  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 2592  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 2592 CAJAS MASTER                         

20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 2592 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 2592 cartons                           

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 500 LIBRAS POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

500 Pounds per day (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)

GRANOLA  OATS AND HONEY
OATS, RAW HONEY, PEANUTS, ALMONDS, CASHEW, 
DEHYDRATED FRUITS.

GRANOLA AVENA DULCE
AVENA, MIEL, MANI, ALMENDRAS, MARAÑON, 
FRUTAS DESHIDRATADAS. 

GRANOLA SEED MIX WITHOUT SWEETE, 
WITHOUT MANI AND WITHOUT OAT

ALMONDS, CASHEW, CHIA, SESAME LINSEED, 
PUMPKIN SEEDS, SUNFLOWER, DEHYDRATED FRUIT

GRANOLA MIX DE SEMILLA SIN 
ENDULZANTE, SIN MANI Y SIN AVENA

ALMENDRAS, MARAÑON, CHIA, AJONJOLI, LINAZA, 
PEPITORIA, GIRASOL, FRUTA DESHIDRATADA

SPECIAL GRANOLA, MIX OF SEEDS WITH 
PANEL, HONEY AND SALT

NUTS, PISTACHIO, ALMONDS, CASHEW, PUMPKIN 
SEEDS, CASHEW, PEANUT, RAISINS, CRANBERRIES, 
HONEY, DARK SUGAR AND MARINE SALT

GRANOLA ESPECIAL, MIX DE SEMILLAS 
CON PANELA, MIEL Y SAL 

NUECES, PISTACHO, ALMENDRAS, MARAÑON, 
PEPITORIA, MARAÑON, MANI, PASAS, ARÁNDANOS 
MIEL, PANELA Y SAL MARINA

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED
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100%NATURAL
INGREDIENTS: COCOA, WATER AND DARK SUGAR

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

APPLE VINEGAR APPLES, DARK SUGAR AND WATER VINAGRE DE MANZANA MANZANAS, PANELA, Y AGUA
PINEAPPLE VINEGAR ROASTED PINEAPPLES, DARK SUGAR AND WATER VINAGRE DE PIÑA PIÑA, PANELA Y AGUA 
COCOA VINEGAR COCOA NIBS, DARK SUGAR AND WATER VINAGRE DE CACAO CACAO, PANELA Y AGUA

DESCRIPCIÓN/Descrip�on VINAGRES VINEGAR
PRESENTACIÓN/Presenta�on 750 ML Botellas de vidrio 750 ML Glass Bo�les
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
11X31.5X47 cms Altura de Colmenera 10 cms
111x315x470 mms Beekeeper Height 100 mms

Corrugadas por plancha / 15 Master box per level / 15
Número de Planchas / 3 Maximun number of levels / 3

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 649.8 KG Corrugadas por pallet / 45 Master box per pallet / 45
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

12 Botellas de 1.2 kg each  / 14.44 kg por caja 12 Bo�les of 1.2 kg each  / 14.44 kg per Box

PALLET/TARIMA 1200X1000X540mms

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED



CANNED IN OIL
C O N S E R V A S  E N  A C E I T E

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR

DESCRIPCIÓN/Descrip�on CONSERVAS EN ACEITE CANNED IN OIL
PRESENTACIÓN/Presenta�on 8 onzas 8 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
11X31.5X47 cms Altura de Colmenera 10 cms
111x315x470 mms Beekeeper Height 100 mms

Corrugadas por plancha / 7 Master box per level / 7
Número de Planchas / 11 Maximun number of levels / 11

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 462 KG Corrugadas por pallet / 77 Master box per pallet / 77
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

PALLET/TARIMA 1200X1000X121mms

24 Botellas de 0.5 lbs  cada uno / 12 lbs por caja 24 Bo�les of 250 gr. each   / 6 kg 6000 gr per Box  
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100%NATURAL
INGREDIENTS: TOMATOES, OLIVE OIL, 
AROMATIC HERBS, SPICES AND SALT

DEHYDRATED TOMATOES IN OLIVE OIL
TOMATOES, MARINE SALT, AROMATIC HERS AND 
SPICES.

TOMATES DESHIDRATADOS EN ACEITE 
DE OLIVA

TOMATES, SAL MARINA, HIERBAS AROMATICAS Y 
ESPECIES

ROASTED PEPPERS
PEPPERS, MARINE SALT, AROMATIC HERS AND 
SPICES.

PIMENTONES ASADOS
PIMENTONES, SAL MARINA, HIERBAS 
AROMATICAS Y ESPECIES

CHILI IN OIL

MIX OF HABANERO, JALAPEÑO, GUACO, PLUM, TREE 
CHILI, TAHINI, GARLIC, VINEGAR, CLOVES, SPICES 
AND SALT

CHILES EN ACEITE
MEZCLA DE CHILES: HABANERO, JALAPEÑO, 
GUACO, CIRUELA, PICO DE GALLO, TAHINI, AJO, 
VINAGRE, CLAVOS DE OLOR, ESPECIES Y SAL

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED



CANDIED FRUITS
F R U T A S  C R I S T A L I Z A D A S

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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100%NATURAL
INGREDIENTS: ROSELLE FRUITS, DARK SUGAR, EGGS. 

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED

CANDIED ROS1 ROSELLE FRUITS, SUGAR, EGGS AND SPICES ROSA DE JAMAICA CRISTALIZADA ROSA DE JAMAICA, AZÚCAR, HUEVOS, ESPECIES
CANDIED MANDARIN PEEL MANDARIN PEEL, SUGAR, AND SPICES CASCARA DE MANDARINA CASCARA DE MANDARINA, AZÚCAR, ESPECIES
CANDIED MANDARINS MANDARINS, SUGAR, AND SPICES MANDARINAS MANDARINAS, AZÚCAR, ESPECIES
CANDIED PAPAYA PAPAYA, SUGAR, AND SPICES PAPAYA PAPAYA, AZÚCAR, ESPECIES
CANDIED PINEAPPLE PINEAPPLE, SUGAR, AND SPICES PIÑA PIÑA, AZÚCAR, ESPECIES
CANDIED STAR FRUIT STAR FRUIT, SUGAR, EGGS AND SPICES FRUTA ESTRELLA FRUTA ESTRELLA, AZÚCAR, HUEVO, ESPECIES

PRODUCTO / Product 100% NATURAL,  NO CONTIENE AZUCAR CANDIED FRUIT

PRESENTACIÓN / Presentation 5 ONZAS 5 ounces

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight

24 CAJAS DE  5 ONZAS C/U / 8 LBS POR CAJA       24 boxes of 5 ounces each / 8 pounds per Box                       
11.2 x 15.2 x 6.8  PLG; Altura Colmena 6.7 PLG.               
11.2 x 15.2 x 6.8 inches; Beekeeper Heights 6.7 inches

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms 20´GP CONTENEDOR ~ 1152  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 2592  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 2592 CAJAS MASTER                         

20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 2592 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 2592 cartons                           

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 200 LIBRAS POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

200 Pounds per day (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)



CANNED FRUIT
F R U T A S  E N  A L M I B A R

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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100%NATURAL
INGREDIENTS: PAPAYA, SUGAR, WATER AND SPICES

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED

20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    

CANNED MANDARINS MANDARINS, SUGAR, WATER AND SPICES MANDARINAS EN ALMIBAR MANDARINAS, AZÚCAR, AGUA Y ESPECIES
CANNED PAPAYA PAPAYA, SUGAR, WATER AND SPICES PAPAYA EN ALMIBAR PAPAYA, AZÚCAR, AGUA Y ESPECIES
CANNED PINEAPPLE PINEAPPLE, SUGAR, WATER AND SPICES PIÑA EN ALMIBAR PIÑA, AZÚCAR, AGUA Y ESPECIES
CANNED MANGO MANGO, SUGAR, WATER AND SPICES MANGO EN ALMIBAR MANGO, AZÚCAR, AGUA Y ESPECIES

CANNED PAPAYA MIX 
GREEN AND RIPE PAPAYA & PASSION FRUIT JUICE 
WATER AND SPICES MIX PAPAYA

PAPAYA VERDE Y MADURA EN JUGO DE 
MARACUYA. AZÚCAR, AGUA Y ESPECIES

CANNED TROPICAL FRUIT MIX
PAPAYA, MANGO, PINEAPPLE AND GUAVA , SUGAR, 
WATER AND SPICES MIX DE FRUTAS TROPICALES

PAPAYA, MANGO, PIÑA Y GUAVA, AZÚCAR, AGUA Y 
ESPECIES

DESCRIPCIÓN/Descrip�on FRUTAS EN ALMIBAR CANNED FRUIT
PRESENTACIÓN/Presenta�on 16 onzas 16 OUNCES
CAJA MASTER/MasterBox - PESO BRUTO/Gross Weight
34x51x13 cms Altura de Colmenera 12 cms
340X510X130 mms Beekeeper Height 120 mms

Corrugadas por plancha / 5 Master box per level / 5
Número de Planchas / 10 Maximun number of levels / 10

PALLET PESO / PALLET WEIGHT: 450 KG Corrugadas por pallet / 50 Master box per pallet / 50
CONSERVACIÓN/Conserva�on CARGA SECA DRY CARGO
VIDA ÚTIL/Life�me 1 AÑO 1 YEAR
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN/Produc�on capacity DE ACUERDO A DEMANDA ACCORDING TO DEMAND 

24 Botellas de 0.75 lbs  cada uno / 18 lbs por caja 24 Bo�les of 340.2 gr. each / 9 kg 9000 gr per Box  

PALLET/TARIMA 1200X1000X1300mms



CANNED FRUIT
F R U T A S  E N  A L M I B A R

Technical Data
Country: El Salvador

DATOS TÉCNICOS
PAÍS: EL SALVADOR
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100%NATURAL
INGREDIENTS: COCONUT

NATURALLY PRESERVED

NATURALLY PRESERVED

DEHYDRATED COCONUT 100% COCONUT COCO DESHIDRATADO 100% COCO

COCO DESHIDRATADO

PRESENTACIÓN / Presentation 1 LIBRA 1 Pound

CAJA MASTER / MasterBox - PESO BRUTO/ Gross 
Weight 12 BOTES DE 1 KILO C/U / 12 KILOS POR CAJA        

24 BOLSAS DE 1 LB C/U / 24 LBS POR CAJA
12 Bottles of 1 kg each / 12 kg per Box                        

24 Bags of 1pound each / 24 pounds per Box11.2 x 15.2 x 6.8  PLG; Altura Colmena 6.7 PLG.               
11.2 x 15.2 x 6.8 inches; Beekeeper Heights 6.7 inches

TARIMA / Pallet 1200x1000x162mms PARA BOTE VIDRIO                                                     
20´GP CONTENEDOR ~ 1152  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 2592  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 2592 CAJAS MASTER                          
PARA BOLSA:                                                               
20´GP CONTENEDOR ~ 1192  CAJAS MASTERS                                                     
40´GP CONTENEDOR ~ 4224  CAJAS MASTER                                                                
40´ HQ CONTENEDOR ~ 4224 CAJAS MASTER

Glass Bottle:                                                                 
20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 2592 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 2592 cartons                            
Plastic Bag:                                                                    
20´GP Container can load ~ 1192 cartons                                                    
40´GP Container can load ~ 4224 cartons                  
40´HQ Container can load ~ 4224 cartons  

CONSERVACIÓN / Conservation CARGA SECA Dry Cargo

VIDA ÚTIL / Lifetime 1 AÑO 1 Year

CAPACIDAD DE PRODUCCÓN / Production Capacity 100 LIBRAS POR DÍA (PUEDE AUMENTAR DE 
ACUERDO A DEMANDA)

100 Pounds per day (CAN INCREASE EASILY 
ACCORDING TO DEMAND)

DESCRIPCIÓN / Description DEHYDATED COCONUT



20´GP Container can load ~ 1152 cartons                                                    

20´GP Container can load ~ 1192 cartons                                                    



BUEN PROVECHO
BON APPÉTIT

MADE IN EL SALVADOR BY:
QUINTA CARMELITA

PASAJE ITSMANIA #123. COL. ESCALÓN, 
SAN SALVADOR,  EL SALVADOR C.A.

CONTACTO:
www.quintacarmelitasv.com

www.facebook.com/quintacarmelitasv
Instagram & twitter:  @quintacarmelitasv

TELEFONO: +503 78791868


